


3Hak ymHodiceHua «kocoil kpecm» ( ¥ ) enepevle 6
1631 200y 868€1 aH2AUUCKUU MamemMamuk Yuavam
Oympeo (1575 — 1660)

ITo30Hee, 8 1698 200y, sbldarowulica HemeuKuil
mamemamux I'om@puo Buabvzeavm Jleuionuu (1646
— 1716), 66€.1 3HAK YMHONICCHUA <MOUKA».
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Baadumup Heanosuu /laab - asmop «Toaxoeoz2o
C08APA HCUBO20 BCAUKOPYCCKO20 A3bLIKA»
6 ceoem caosape nuuwem:

YmHorxxcamsw —
MHOMHCUMD,
yseauuusamb
Jyucaom,
Koauuecmeom
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3Hauum au Imo, HIMmo mMexcoy ymHo}ceHuem u
C.10JiceHUeM ecmbsb Ymo-mo oouwiee?

Pewum 3adauy: A x»cusy 8
MpPEXKOMHAMMOU Keapmupe. B
KA 00U KomMHame Yy MeH aedcum no
dea s10.10xa. Ckoavbko 6ce2o 10410k?




I Ymruodxcums uucao a Ha uucao b — amo I

3Hauum Haumu cymmy b caazaemuwvix,
Kadicooe U3 KOmopbvblx pasgHo da.




ITpedcmaeb cymmy 6 sude npousgedenus:
35 +35+35+35= 35-4

105+ 105+ 105=105-3
Xtx+tx+x+x= x-5
29+29= 29-2
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IIpedcmasev npou3sedeHue 8 sude CYymmul:
‘3 = 122+122+122 I
J9.5§= 19+19+19+ 19+ 19

pe/=c+ctct+tctct+cete

(X-y) 2= (x—y) +(x-y)

Mo.1 dubl!




I IIposepb npasuabHOCMb 8bINOAHEHUA JelicmaUuil. I

Ommemb HeNnpasu/1tbHble peuleHUAR, ucnpaesv ux.

6=2-2-2
3:3:3=27
5:5=10
12=4-4-4
6-6=236




h
Kax nHasvtearom uucaa, komopbuvle nepemHodicarom?

12 - 5 =60

MHocumennv

MHocumennv

[ IIpou3sederue }







I IIpu ymHodceHuu 1100020 HuUcaa HA -

HY.Ab ece20a 6yodem HY b

0=10




Ciopmyaupyii
C80UCMEO.

11-1=




IIpu ymmHoxuceHuu 2100020
yucaa Ha eouHuuy ecez2oa
noayuaem 3mo Yucao




Cocmasb svipadiceHue 049 peweHusn 3aoavu.

B dsyx xopooOkax aexcam kapaHoauwu, npuiem
68 OOHO1 U3 HUX 68 3 pa3a 60avwe, uem 6 Opyz201l.

Cxoavko kapanoauweil 8 o6eux kopooxax, ecau
68 MeHbuwel ux 12 wmyk?

6 3 puzw > uem
%/—/



Copmyaupyitme ceoiicmeo .

Om nepecmaHo8xu mecm
HodJicumeaeil npou3gedeHue He
MeHsa emcs.

a-b=b-q



50 -2 - 2453 =

()

= 100 - 2453 =
245300
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IIposepwv, 6ce au HepageHCcMada eepHble. Hcnpasnb
owuokKu :

5125 -20<4-122 -25




Onpedenume 3aKOHOMepHOCMb 06pa308aHUA Yucen u 3anoaHUMe nycmeoie mecma
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Januuwiume oomauiHee 3a0aHue




